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大泉町立南小学校 NO．７ 令和６年９月 ３日（火）

【令和６年度 前期 学校評価 集計結果】

７月上旬に、保護者の皆様にご協力をいただいた学校評価の集計結果についてお知ら

せします。なお、数値目標に達しなかった設問（網掛けの部分）については、今後の改

善策を裏面に掲載します。

保護者 職員 保護者 職員

1
学校は各種通信やホームページなど
で、学校の様子をわかりやすく伝え
ていると思いますか。

保護者が
９０％

92% 92% 87% 97%

2
授業参観や学校行事などに進んで参
加していますか。

保護者が
９０％

98% 95% 98% 97%

3
学校はお子さんのことについて相談
しやすい環境になっていると思いま
すか。

保護者・
児童が
90％

86% 95% 92% 97%

4
授業参観や持ち帰ったテストやプリ
ントから授業内容が理解できている
と思いますか。

保護者
が90％

87% 95% 82% 97%

5
お子さんは、家庭学習や読書をする
習慣が身についていると思います
か。

保護者
が90％

67% 89% 67% 84%

6
お子さんは、あいさつや感謝の言葉
を進んで言えると思いますか。

保護者
が90％

81% 92% 87% 97%

7
お子さんは、時と場に応じた言葉づ
かいができていると思いますか。

保護者・
職員が90％

76% 89% 83% 91%

8
学校は、いじめの未然防止・早期発
見・早期対応に努めていると思いま
すか。

保護者
が90％

81% 92% 73% 97%

9
お子さんは、家でお手伝いをしてい
ますか。

保護者
が90％

71% 95% 74% 100%

10
学校は、体育の授業や運動遊びを通
して、お子さんの体力向上に取り組
む対策をとっていると思いますか。

保護者
が90％

91% 89% 87% 81%

11
お子さんは、早寝早起きができてい
ますか。

保護者
が90％

76% 82%

12
お子さんは、毎日、朝食を食べてか
ら登校していますか。

保護者
が90％

97% 99%

13
学校は自然災害・交通安全・不審者
対応・学校事故などの安全教育が適
切に行われていると思いますか。

保護者
が90％

96% 92% 94% 100%

14
学校は「夢カード」などを通して将
来の夢や希望について考えさせる取
組を行っていると思いますか。

保護者
が90％

83% 95% 92% 94%
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平日何時に寝ていますか。（児童回答：令和６年度 前期） ％ 〈令和６年度 前期〉
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No. 設 問 今後の改善策や学校からのお願い事項

４ 授業参観や持ち帰ったテスト 本校では、児童自ら課題を見つけ、友達や先生と協働

やプリントから、授業内容が理 しながら課題を解決していく児童の育成を目指していま

解できていると思いますか。 す。今後も授業ごとに「めあて」を設定し、最後に「振

り返り」をして、学習内容の確認を行うよう心がけてい

きます。

５ お子さんは、家庭学習や読書 学力向上には、毎日の授業と主体的な家庭学習や読書

をする習慣が身についていると の機会を増やすことが必要とされています。家庭学習が

思いますか。 習慣化するよう、学校が配布した「家庭学習の手引き」

を参考に、少しでもお子さんの主体的な取組が見られた

ときには、積極的に褒めていただけると児童の意欲付け

になると思います。

７ お子さんは、時と場に応じた 学校では、日常の担任による観察や道徳、学活の授業

言葉づかいができていると思い をとして思いやりのある言葉づかいについて学習してい

ますか。 ます。特に、友達を傷つけるような言動に対しては、そ

の都度、指導を継続して取り組んでいきます。

８ 学校は、いじめの未然防止・ 本校では、日常の生活指導や道徳・学活の授業を通し

早期発見・早期対応に努めてい て、自他を尊重し、いじめに対しての未然防止教育を進

ると思いますか。 めています。今後もいじめに対して「早期発見・早期対

応」に取り組みます。お子さんの様子でお気づきのこと

がございましたら、すぐに学級担任へ相談してください。

９ お子さんは、家でお手伝いを 学校では、委員会活動や係活動を通して一人一人に役

するなど役割を与え、その役割 割を与え、責任をもって取り組めたことを賞賛する指導

を果たしていますか。 を心がけています。ご家庭でも「お手伝いカード」等を

利用し、ご家庭内でのお子さんの役割が自覚できる指導

をお願いします。

11 お子さんは、早寝早起きがで 成長期であるこの時期は、「早寝・早起き・朝ご飯」

きていますか。 を進め、規則正しい生活を送ることがとても大切です。

例年、夜更かしをしている児童が増加傾向にあり、ＳＮ

Ｓやゲームの影響も大きいです。今後は、家庭内でお子

さんと相談しながら「ルールづくり」ができるようご提

案していこうと考えています。

＜お願い＞

令和６年度 前期学校評価に回答していただき、ありがとうございました。

全児童５５９名に対して回答をいただいた保護者が１６５名でした。後期学校評価

（１２月上旬）にむけて、好評価（「そう思う」「だいたいそう思う」）が多くいただける

よう努力していきます。また、回答期日が迫りましたら、「テトル」等で再度、回答を呼

びかけていきますので、多くの保護者の方からの回答をよろしくお願いします。


